
Downloaded from: http://mathssciencecorner.blogspot.in/  

સ્િણધ્યણય 2.2 

1. (a) થી (d) મણાં દશણાિલેી આકવૃતન ેઅનરુૂપ જિણબ (i) થી (iv) મણાંથી પસાંદ કરીન ેલખો : 
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2.  કેટલણાંક વિત્રો (a) થી (c) નીિે આપેલણાં છે. તનેે અનુરૂપ જિણબ (i), (ii), (iii) મણાંથી પસાંદ કરો : 
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3. ગણુણકણર કરો અન ેસાંવિપ્ત સ્િરૂપમણાં ફરેિો અન ેવમશ્ર અપણૂણાંક મણાં દશણાિો : 
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3. છણાંયણકકત કરો : 

 (i) વિત્ર (a) નણ 
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 (ii) વિત્ર (b) નણ 
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5. શોધો : 
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 (d) (i) 20 અન ે(ii) 35 દરકેનણ 
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6. ગણુણકણર કરી વમશ્ર અપણૂણાંકમણાં દશણાિો. 
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7. શોધો : 
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8. વિદ્યણ અન ેપ્રતણપ વપકવનક મણટે ગયણાં. તેમની મણતણએ તમેન ેએક િોટર બગેમણાં 5 વલટર પણણી ભરીન ેઆપ્યુાં. 

તેમણાંથી વિદ્યણએ 
2

5
 ભણગ પણણી પીધુાં. પ્રતણપ ેબણકીનુાં પણણી પીધુાં. 

 (i) વિદ્યણએ કેટલુાં પણણી પીધુાં ? 

 જ. વિદ્યણએ 5 વલટર મણાંથી 
2

5
 ભણગ પણણી પીધુાં. 
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 (ii) પ્રતણપ ેકેટલણમણાં ભણગનુાં પણણી પીધુાં ? 
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  તેથી, પ્રતણપે 
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 મણાં ભણગનુાં પણણી પીધુાં. 


